

A bugacmonostori iskola elhelyezéséhez szükséges s Iványi Gábor és neje tulajdonát képező ingatlan megvétele tárgyában a főjegyzői hivatal jelentése. (Har madik ízben.)

Két ideiglenes városi tanítói állás szervezése iránt tanácsai javaslat.

Bordeaux Géza zeneköltői h. igaz igazgató szabadságát engedélyezése iránti kérvényét a városi tanács betérjeszté.

Dr. Kubányi Malánia Erzsébet orvostudori oklevelét a tisztí főorvos kihirdetés végett bemutatja.

Szabó Józsefné Sáfár Erzsébet süléznői oklevelét a tisztí főorvos kihirdetés végett bemutatja.

Választások.

A háztartási számvétséghez újonnan szervezett számenlőni állásra pályának: Igó Lajos városi számtiszt, Molitörzs János v. számvédségi díjnok, Afrán Károly végezt joghallgató, kecskeméti lakos, Sima Sándor v. számvédségi díjnok, Biró Gyula végezt joghallgató, v. számvédségi díjnok, Fodor Emil m. kir. gyermekmenhelyi előnök, kecskeméti lakos, ifj. Sárközy László v. számvédségi díjnok.

A háztartási számvétséghez újonnan szervezett 2 számtiszt állásra pályának: Molitörzs János városi számvédségi díjnok, Afrán Károly végezt joghallgató, kecskeméti lakos, Szabó István, Sima Sándor, Papp Mihály, Biró Gyula végezt joghallgató, ifj. Sárközy László és Kerestély István városi számvédségi díjnok.

A főpénztárhoz újonnan szervezett pénztártiszt állásra pályának: Molitörzs János v. számvédségi díjnok, Afrán Károly végezt joghallgató, kecskeméti lakos, Szabó István, Sima Sándor, Biró Gyula végezt joghallgató és ifj. Sárközy László városi számvédségi díjnok.

A második Mohács.

Az új hadügyminiszter annyit beszél, mintha mindig parlamenti levegőben élt volna és nem kaszárnyában. A hivatalos kinevezése csak ma jelent meg, de 5 már napok óta minden orszámban, minden újságon lead egy nyilatkozatot. Egy beszél obsztrukció igazán hasznát vehetné az újdonsült politikusnak s ilyen bőbeszédűséggel obsztrukción időben az ellenzéknek is karriert csinálna.

A sok beszédnek, ha sok is az alja, legkevésbé érdekes része az, melyben a véderő fejlesztésének szükségét hangoztatja. Hogy egy hadügyminiszter ne tartsa szükségének a véderő fejlesztését: az természetellenes is volna. Nem esodálkozunk tehát rajta, hogy Aufferberg Móric lovon sem kivétel. De igenis esodálkozunk azon, hogy ez a tábornoknak öreg, miniszternek fiatal ember milyen hamar beletanul a politikai agitáció tulzó kifejezés módjába. Ha a véderő fejlesztése egyáltalán agitációs téma lehetne, akkor erről a témáról egy népszócnak se beszélhetne tulzóbb frázisokkal, — mint a lovas ur. Egy mai nyilatkozatában ugyanis a következő kratausdrucok használja: „ha megmarad a hadsereg mai állapotában, akkor Ausztria egy második Königrætz, Magyarország egy második Mohács élé megy.”

Brr! Végigut a libabór a hátunkon. Egy második Mohács! Ennél félelmebb és ijesztőbb perspektívát már csakugyan nem lehet a nemzet elé állítani. — Egy Mohácsot is alig tudunk kiheverni s egy második is feutyegessen? Nem. Ez sok. Ezt nem bírják el az idegeink. Csak egy dolog hőkent meg bennünket. És pedig a következő: Aufferberg Móric lovon a dolog természeténél fogva azúbb beszélt az úrkodóval a csak azúbb Ausztriával és veünk. Fól kell tenünk, hogy fejlesztésnek sem mondott mást, mint a két állam népeinek. Már most: fölteszük, hogy Ausztria nagyon megijed a második Königrætz Árnyékától és Magyarországot is megijed a második Mohács elemézté.

sétől. De ha Ausztriának igazságt egy második Königrætzre és Magyarországnak egy második Mohácsra gondolni, azt talán meg szabad állapítani, hogy külön külön a két ország csak önmagáért ijed meg és Ausztriának éppen olyan kevéssé fájna egy második Mohács, mint Magyarországnak egy második Königrætz. Ellenben fölélegének, aki mindkét ország uralkodója lévén, mindkét katasztrófában sulyosan volna érdekelve: kétségtelenül duplán fájhottat ez a kétúgy fekete jóslat. Mért van az mégis, hogy fölélegése nem ijed meg? Ó, aki a második Königrætzet és a második Mohácsot egyenlőre szenvedhetné el lelkében: a dupla ijesztés dacára sem enged. Hát akkor miért ijedjen meg a két állam s miért különösen Magyarország? Csak két eshetőséget tudunk elképzelni. Vagy megmentőda ezt a fenyegető katasztrófát Aufferberg lovon ur a uralkodónak is, vagy nem. Ha megmentőda is az uralkodó mégis nyugodtan maradt meg a hajthatatlanság álláspontján, akkor nem vette komolyan a hadügyminiszter frázisát s nekünk sincs okunk jobban megijedni, mint a királyok. Vagy pedig nem beszélt Aufferberg lovon ur ilyesmít a királynak s a sulyos frázist csak a népek ijesztésére gondolta ki: nohát akkor pláne nincs okunk megijedni. Hallottunk mi már sulyosabb és ijesztőbb jóslatokat is. Ha mindig Mohács jött volna, ahány-szor jósláltak, már a századik Mohács szomor jubileumát ülhették meg. Mert félrelő, ha a renitens nemzetet derékbeadásra akarták bírni, mindig ilyen jóslatokhoz nyultak. A golyó és akasztófa is ilyen mohácsos jóslat akart lenni.

Ismételjük tehát: az új hadügyminiszternek ezt az agitációs izú nyilatkozatát nem vesszük nagyon tragikusnak. Azt látjuk belőle, hogy nagyon szeretne bennünket meggyőzni a véderő fejlesztésének szükségéről, de azt felelőjk rá, — hogy ne minket győzzön meg, hanem az uralkodót, mert mi megfelelő kompenzáció ellenében megadjuk a szükségést a „véderőnek, de odafenn inkább hagyják „elsorvadni” a hadsereget és inkább hagyják közöledni a második Königrætzet a második Mohácsot, semhogy bármit is engedjenek. Sokkal fontosabb a hadügyminiszter nyilatkozatának az a másik része, mely hivatalos megerősítése annak, amit már hetekkel ezelőt jelezteünk: hogy a mostani véderőjavaslatok csak egy szérény kezdetet jelentenek s a fekete lovas meg hátra van, a pénz és veradó további emelése nem fog elmaradni. Ez az, amit nem szabad elfelejtőnk. A közös hadsereg úgy tesz a parlamenttel, mint pazari asszony az urával: csak részletekben meri előtérni követeléseit. Nehogy eoldjón az ijesztégtől. Nehogy megőse a guta a nagy örömtől.

Ha tehát a magyar törvényhozás most meg is adná a közös hadseregnak mindazt, amit nem akar és nem is fog megadni: azért még nem fejeződnék be a katonai tragédia. Az igazi követelések csak utóbb jönnének. A katonai étvágy evés közben öné meg. S ez az, ami az új hadügyminiszter sok nyilatkozatából igazán félelmesen hangzik ki. A második Mohács? Az csak frázis, hogy szűssük ki öngyagsága már lejárt számláit. De a véderő állandó fejlesztésének szüksége: az már olyan fenyegetés, melyből meg kell értenünk, hogy nem kereshet ez a nemzet annyit, nem kurgathat össze verőjelesen annyit, amennyit ez a közös hadsereg az állandó fejlesztés szükségének ürügye alatt ki nem szedne a zsebeiből. S ha a második Mohácssal való fenyegetéstől nem ijedünk meg, de az állandó fejlesztés szükségétől libabóros lesz a hátunk. Úgy vagyunk vele, mint Napoleon a bátorsággal. Az egész világ-tól nem ijed meg, de egy légy, mely az orrára szállott, megreszkettette az őrást.

Szolnok adománya. Szolnok városa 500 koronát küldött a földrengés károsultak feleltésére.

NAPI HIREK

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefon száma: 1-4-1

Naptár: 1911. év, Szeptember hó 26., Kedő, Róm. kath. Justina sz. vt., Protestáns: Justina, Görög-orosz: Szeptember hó 13., Korán, Izraelita: 2672 év Thási 4. — Napkelte 5 óra 51 perc, Napnyugta 5 óra 50 perc, Naphossza 11 óra 50 perc. — Holdkelte 10 óra 18 perc, délielt, Holdnyugta 7 óra 20 perc, esté. Hőmérséklet 30-án 12 óra 8 perc, j. u.

14 órára: A központi meteorológiai intézetnek Kecskemétre érkezett jelentése szerint a következő 145 várható: Enyhe, — nyugaton elveto csapadék

Szentmihály-vásár.

— A nap eseménye —

Tegnap zajlott le Kecskeméten az úgynevezett Szentmihályi vásár, melynek forgalma a nyári vásárról máskor se szokta megközelíteni, különösen nem közéletile meg az idén, mikor a vásár éppen a zsidó-újév második napjára esett.

Az idő eléggé kedvezett a vásárnak, mivel a tradicionális vásári port elverte a reggeli hirtelen zápor.

Akármerre járt az ember a városban is, fülébe zuggott a vásári futóló analító, idegesillapító danája. Hát még kint a vásáron! A kínált mindeütt igen hangos volt, de legnagyobban a nótákonyveket árúsítgatók, élelénylev „mustrának” „Messe a nagy erdő” t és elústrá-ván az edényei áldozatokat.

A vásár pozíciójának legkiemelkedőbb része volt még a „lakánál korzó.” Hat órától kezdve szabad volt a vásár a levelezőlap árúskor előtt; akik éltér az ember a fakanalával, azt üthette, tapogathatta. Később azonban megjelentek a prózai rendőrök és szétszórták a mulató ifjúságot.

— Halálözse. Részvétellel értesülünk, hogy Jávás János Vidor, az Irgalmasrend vevői rendházának tagja, nyugalmazott perjel életének 63 ik, szerzetességének 43. évében folyó hó 23 án Vácón elhunyt. A megboldogultban Jávás Mihály kecskeméti kegyezrendi tanár fivérért gyaolja.

— Szolnok esztornázása. Szolnok elhatározta, hogy néhány utvonalmát a már jóváhozott tervek szerint esztornálva látja el. A esztornázási munkálatok költ ségei 128,000 koronát tesznek ki.

— Elmarad az októberi esküdtzéki ciklus. Arról értesülünk, hogy az esküdtzéki tárgyalások idei októberi ciklusba elmarad, mivel nincs letárgyalásra váró bűnügy. Annál örvedesebb e dolog, mivel a legutóbbi esküdtzéki ciklus is csak egyetlen tárgyalásból állott, méltán lehet tehát ezekből következtetni a közérköleséggé javulására. A legközelebbi esküdtzéki ciklus tehát csak decemberben lesz.

— Félegyháza parkiróz. Félegyháza város elhatározta, hogy az új városrészben szemben levő teret Kecskemét város műkértésével parkiratoztaja, ugyszintén a városába udvarát is. Később az ó és útjtempon környékét is parkirózni fogják.

— Az egyfelváltban való hivatalos órák. Rózsa Jenő törvényhatósági bizottsági tag egy beadványt intézett a közgyűléshez, melyben a városi hivatalos órák behozatálát kéri. A beadvány tárgya nagyon is megiszérendő, mert hiszen az iskolákban reggel 8-tól délután 1 ig tart a tanítás, a törvényesnéknél is reggel 8 től d. u. 2 ig tartanak a hivatalos órák és így nagyon sok kellemetlenség éri azokat a városi hivatalnokokat, akiknek törv. hivatalnok vagy deák hozzatárolója van. De meg aztán nem szabad szem elől tévesztetni azt a megakaratást sem, amit a városi fűtőanyagokban és világításban megakaratana, ha a közgyűlés elfogadná Rózsa Jenő indítványát, amely szerint reggel 8 órától délután 2 óráig tartának a hivatalos órák.

— A zsidó templom újjáépítése. A budapesti izraelita hitközség eljárássága Weinmann Fülöp dr. udvari tanácsos, elnök javaslatára elhatározta, hogy a kecskeméti zsidótemplom újjáépítésére 10 ezer koronás segítését utalványozó egyezményt megkötve, hogy az ideai főtanácsok alatt az összes templomokban erre a célra adományokat gyűjthessek és elhatározza azt is, hogy köriratban fordul az összes nagyobb zsidó hitközségekhez, hogy a kecskeméti templom újjáépítésére adakozzanak.

— Gyászír. Alulírottak úgy a maguk, mint az összes rokonság nevében is fájlatomlót megtört szívvel jelentik, hogy a felejtetelen jó leány, testvér és rokon **Kiss Jucaica** életének 17 ik évében, folyó hó 23 án délelőtt 10 órakor, hosszas és súlyos szenvedés után eszedesen elhunyt. A megboldogult hült tetemei f. hó 25-én, délután 4 órakor fogam — a II ik kerület, Kanyar utca 281. számú gyászházban — az ev. ref. egyház gyászszertartása szerint, a budai uti ref. temetőben öröknyugalomra tetétt. Kecskeméti, 1911. évi szeptember hó 24 én. Emléke örökké élni fog közöttünk! **Kiss Pál** és neje született Horváth Erzsébet mint szülők. **Kiss Eszter** férjezett Szabó Lajos és gyermekei. **Kiss József** nejevel Lakatos Zsófia és gyermekeivel. **Kiss Juliska**, **Kiss Ferenc**, **Kiss Erzsike** mint testvérei. **Kiss János** és neje **Déli Juliánna** és gyermekei. **Ozv. Kiss Károly** néni. **Sima Juliánna** és gyermekei. **Kiss Judit** férjevel **Sima István** és gyermekeivel. **Horváth Lajos** és gyermekei. **Horváth Imre** és neje született **Sárközy Eszter** és gyermekei. **Horváth Ferenc** és neje született **Győrei Lidia** mint nagybátyjai és nagynénei.

— **Liftróba** a Népbank új épületében a rendőrkapitányság közbejöttével ma délelőtt eljették meg a lift próbát. A készüléket a rendőrség rendben találta.

— **Népünnepély** a Szentesi Önkéntes Tűzoltó Egyület népünnepélyt rendezett, melynek jövedelmét, 180 koronát a kecskeméti károsultaknak küldték el.

— **Az iparos- és kereskedőtanonciskola** beiratkozott 537 iparos és 106 kereskedő tanuló. Nem irratkozott be még mintegy 300 tanonc. A kereskedő tanulóknak számára külön kitűzött utóiratkozás ideje még a múlt héten lejárt. Folyó hó 28 án csütörtök délután 5 órakor még az iparos tanulókat beiratkoztathatnak, kiknek mestertük legnagyobbrészt iparhatósági intévél is újra felhívottak. Akik e hó 28 án sem tesznek eleget kötelezettségüknek, azok minden további intézés mellőzésével bírságolásban marasztaltatnak el.

— **Jóteknycélú előadás.** A „Dettai Kratzer Antal Népkertegylet” jóteknycélú előadást rendezett a kecskeméti javára. A tiszta jövedelem 159 kor. 12 fillért tesz ki, melyet ma kapott meg a házi pénztár.

— **Vasárnapi rendbontók.** Még meg sem volt a szűret, még ki sem forrt az új bur és máris annyi részeg rendbontó akadott tegnap a városban, mint máskor szűret után 2–3 hét múlva. Bizony volt dolga derék rendőrlégényeinknek az alkolhol lovagjaival. — **Taktás Ferenc** 47 éves kocsist a Buksza fele vendéglőből szállították be a rendőrségre. — **Oláh János XI.** tized 18 szám alatti lakos a tőle elváltan élő felesége lakásán tört zúrt meg a rendőrség partiózásaiban nem vette. — **A piactéren Deák Ferenc** és neje veszekedett, akiket aztán a rendőrség hallgatott el. — **Szentjóni Lajos VIII.** t. 145 szám alatti levő kereszmadár Kasza János, Kőri Imre, Vida István, Laboda Pál és József legények garázdálkodtak, a míg a rendőrség bele nem szől a játékba. Valamennyi rendbontó ellen megindult az eljárás.

— **Jóteknycélú táncmulatság** A tiszántúli járás ifjúsága táncmulatságot rendezett a kecskeméti javára. Jövedelem 60 korona.

NŐI KOSZTÜMÖK!!

Hölgyek figyelmébe!

Az őszi időnyre női kosztüm-ruhák, plüsch kabátok és raglánok különleges finom kelméből az első angol szabó által elkészítve, megrendelhetők 12 féle angol- és francia-model divatlap szerint

Vitéz Gusztáv

posztó, vászon, selyem és divatúru nagykereskedésében. Kéttéplomköz.

Egy női kosztüm ruha finom angol szövetből minden új színekben és új mintákban, selyem bélelssel, finom kiállításal, divatlap szerint, teljesen kész, ami Budapesten 60 forintba kerül, ugyanaz nálam. **.32 forint.**

Egy női kosztüm-ruha sima angol kelméből, fekete, tegethof, barna, hamuszín és minden új színekben, őrési nagy választékban, selyem béles finom kiállításal, divatlap szerint, teljesen kész. **.40 forint.**

Egy női kosztüm-ruha különleges, egészen finom angol kelméből, mintáságánál jobb nem létezik, színek és mintákban, ügyzinténi doubt színek egyik felén kézőld, fraise, másik felén hamuszín-barna, tegethof, fekete és minden létező új szín, ami Budapesten 80 frt, itt nálam. **.50 forint.**

Ügyzinténi plüsch kabátok, női kis kabátok és hosszú raglánok keszes olcsó árakban, kezdve 12 forinttal, egész **60 forintig.**

Téhat mindenki mielőtt az őszi és téli időnyre ruhát és kabátot chajt venni, el mullassa saját érdekében fenti cég őrési nagy raktárában az újdonságok különlegeséget megtekinteni, hol úgy a szabásait, mint a megrendelések megbeszélhetők.

— **Segély.** A székesfővárosi asztalos ipartestület 200 koronát, a Magyarországi betegápolók és ápolónők országos egyesülete 50 koronát, Kőrostarca község 50 koronát küldték a károsultak részére.

— **Elvesztett hátfőn** reggel 8–9 óra között Jokai utca 12. számú az I. kerületi iskoláig s onnan a Rákóczi uton levő Kőrösi J. úvegkereskedésig, egy fekete nikel női zseborca aranylánccal és könyv-alakú zsevsuval. Ezuton kérjük a becsület megtaglalót, hogy illő jutalom ellenében legyen szives a talált tárgyatnak szerkesztőségünkben átadni.

— **Tiszolc** nagyközöset ma 54 kor. 20 fillért küldött, mint földregéseg segélyt városunknak.

— **Eltűnt angyalos forintok.** Maurer János lapszerkesztő panaszt tett a rendőrségen, hogy még 6 lakásától távoli volt, valaki behatolt szobájába, honnan 30 drb milleniumi koronát és 3 darab angyalos forintot elvitt. A gyanu egy cigányaszonyra irányul.

— **Táncmulatság.** A Magyarországi földmunkások országos szövetségének kecskeméti csoportja október 8-án a városi Vigadóban táncmulatságot rendez. — **Bélepti díj** személynéki 1 korona 20 fillér. Szervezett munkásoknak 60 fillér. Kisérők a bélepti díjnak felét, azaz 60 fillért fizetik. Kezdete este 5 órakor.

— **Újja, a ligetben napszerű!** Ezt tartotta Tóth István hely és foglalkozás nélküli egyén és ezért belopozott az este Kada polgármester nyaralójának kertjébe és ott a sötét plátánok alatt akurta az éjjelt eltöltöni. Észrevették azonban és vallatóra fogták, de nem tudta magát igazolni és így bekisértek a kevéssé kellemes állásra.

— **Sürgős részvét.** Zemplénavármegye ma távirattal jelezte ki részvétét Kecskemének a földregéseg katasztrófa miatt.

— **Bárány kell a szűretre.** Minden valamire való szűrészaga gondoskodik most arról, hogy a közeli szűretre báránny legyen a kasába. Furcsa módon gondoskodott erről egy ismeretlen tettes, ki Csász Péter VII. tized 9. sz. alatti lakosnak 4 darab fehérszűrű báránnyt, melyeknek értéke mintegy 120 korona, elloptta. A nyomozás megindult.

— **Szűreti mulatság!** A kecskeméti szervezett munkások október 1 én, vasárnap, az „Iparos Otthon” dísztermében a mulatni vágó közönség örömeire díszfelvonással, szőlés és gyümölcskiállításal, a „Kátsa cigány” és „Papanek Dani” barátunk szereplésével és többféle érdekességgel egybekötött nagy Szűreti Mulatságot rendeznek könyvtáráik javára. Tekintettel a nemes celekedtek, felhívésüket, szőlés és gyümölcsadományokat köszönettel fogad és hiraplilag nyugtáz a Rendezőség. — **Bélepti díj:** személyjegy 1 kor. 40 fillér, karzatjegy 40 fillér. A felvonulás délután 5 órakor, tén kezdete 8 órakor. Kik meghívott tévedésből nem kaptak s arra igényt tartanak, forduljanak a rendezőséghez (Munkás Otthon, Beresényi u. 16.) Jegyek elvise válthatók Dudogh István ur divatúru üzletében és a rendezőségnél Munkás Otthonban.

— **Késelés.** Tóth Antal és Kőrösi Sándor máriahegyi lakosok beborozva, összeszólalkoztak. Egyik sem akart engedni és így aztán Kőrösi, mikor már nem győzte szövel, előrúttotta zsebkését és Tóthot több helyen megszurta. Tóth sérüléseit a rendőrségen köztették be.

— **Betörés.** Tóth László vaskereskedő Kéttéplom között levő üzletét az éjjel ismeretlen tettesek falatörték. A betörők a barátok kertje felől hatoltak az üzletbe, ahonnan 6 darab forgó piatylót és 3 korona készpénzt elvittek. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **A vásár állatforgalma.** Az 1911 ik évi szeptember 24 én tartott országos vásár alkalmával felhajtott: Szarvasmarha helybeli 895 drb., vidkőrli 1667, összesen 2562 drb., 10 1121 drb., sertés 801 drb., juh 1890 drb., szamar 1 drb. Ezekből eladott: szarvasmarha 1454 drb., 16 584 drb., sertés 374 drb., birka 204 drb., szamar 1 drb.

— **Feltört szekrény.** Buksza Józsefné panaszolta a rendőrségen, hogy tegnap délután a lakásán levő zárt szekrényt az ott festett végző segedék mellett dolgozó napszamos feltörte és abból 850 korona készpénzt ellopra, megszökött. A rendőrség seleskörű nyomozást indított a tolvaj kézrekerítése érdekében.

— **Lámpa nélkül.** Tegnap este a Nagyhalsai utcán Kasza András 15 éves és Magyar Pál 14 éves gyerekek lámpa nélkül kerekpároztak. Kihágásért megindult ellenük az eljárás.

— **Ellopott kerékpár.** Kalapos László kereskedő segéd panaszt tett a rendőrségen, hogy kerekpárját Benesik István kocsamhelyiségéből ellopták. A kerékpárt tolvaj most nyomozza a rendőrség.

Anyakönyvi kivonat.

1911. évi szeptember hó 23–25-én.

Szülések. Horvát Ilona rk. Pintér Mihály Ferenc rk. Kókai Teréz rk. Fekete Juliánna Mária rk. Dinnyés István rk. Váci Erzsébet rk. Igács Rózsa rk. Boros Lajos rk. Békési Gábor ref. Teri Margit Terézia rk. Nagy Juliánna rk. Pataki Antal rk. Gábor Mihály rk. Fehér Pál rk. Varga László rk. Malár Ilona rk. Veszolovszki Etelka rk. Faragó Sára rk. **Kihirdetettek.** Juhász József rk. Batka Rozália rk. Ernhoffer István rk. Hauch Mária rk. Hauch Ferenc rk. Steiner Magdolna rk. Galamb Mihály rk. Kerekes Anna rk. Nagy Mihály rk. Balázs Teréz rk. Baranyi István rk. L. Kovács Terézia rk.

Házasságok kötötke. Klátik Sándor ág. hitv. ev. Cispók Ilona ref.

Eladók.

Nehai Szabó László hagyatékát képező, a Váci úthoz, a 3. kilométernél mintegy **10 holdnyi**, s a 2. kilométernél pedig mintegy **2 holdnyi jóminőségű szántóföld**, mely zöldségtermesleire is alkalmas, **80 utó álló szőlővel**, mindkét helyen tágas eszterpa kunyhóval; továbbá a IV. tized, Árok új ca 309 számú **háza** szabadkézből örökön **eladók**; esetleg **haszonbérbe is kiadók**; értekezni lehet **Szabó Sándorral** V. tized, Tehén-útra 252. sz. alatt. 3803

Kiadó koresmahelyiség.

Szolnoki-hegy 46. szám alatt egy jóforgalmú korcsmahelyiség november 1-ére kiadó; értekezni lehet ugyanott **Orgoványi Mihály** tulajdonossal. 3058

Egy jó házból való fiú tanulóul azonnal felvétetik, egy fiatal segéd is alkalmazást nyerhet **Rosenberg Albert** fűszerüzletében, Vásári-útra.

Eladó föld és szőlő.

Balászyöngben, az állománál, Dömötör Pal új szomszédságában levő **10 kath. hold birtok**, melyből **5 hold 80 □-ből 7 éves** jó termő fajszőlő, a többi pedig szántóföld, mely szőlőültetésre is alkalmas, a szőlő terméssel vagy anélkül is, **szabadkézből örökön eladó**; értekezni ugyanott **Hazai György** tulajdonossal. 3855

Eladó szőlő.

Mária-hegyben, a várostól 10 percre, 1399 négyeszőlő jókarban levő **szőlő eladó**; értekezni III. tized, Mária-útra 15. új szám alatt. 3870

Kiadó ürülakás.

Iddő **Szapponos Eleknek**, a Budai-útra 135. (új 39.) szám alatt **háza**, mely áll **egy 5 szobás**, egy **4 szobás**, esetleg **2 szobás lakásból**, mellékhelyiségek: istálló, kocsiszín, magtár pince és boros pincéből, folyó évi november 1-től egy tagban vagy részletekben is **bérbe kiadó**. — A kívenni szándékozók értekezhetnek a tulajdonossal III. tized, 97. szám alatt. 3905

Zöldség-kert

azonnal kiadó. Kerestetik egy **szőlő-kapás**, aki a zöldségkeresettséghez is ért. Ugyanitt **2 kisebb lakás** kiadó, Kőrösi-hegy 66. szám, a kőrösi műút mellett. Érdeklődni lehet: **Tárnok József** mérnöknel, Kőrösi-hegy 66. szám alatt, vagy a városházán. 3932

Építetők figyelmébe.

Cseresep- és kőműves-munkát azonnal teljesíték.

Tóth János

építész; értekezni Cifra palota, vagy Hováth Dome-útra 2. szám.

Figyelem!

Ha jó és olcsó **lisztet** akar vásárolni, el ne mulassza **lisztüzletemet fölkeresni**, hol az első bevásárlásnál meggyőződést szerezhet kitűnő I. és rendű **zombolyai és kiskindai lisztből** nagy rakományt tartok. **O-as liszt 18 kr.** Kapható azonkívül friss tojással és árpádra. — A n. é. közönség becses pártfogását továbbra is kérve, vagyonk **lisztetel: RADO JÓZSEF** fűszerkereskedő a Gardasgyői gőzmalom mellett. Ugyanannak egy **kitűnő jó forgalmú fűszerüzlete** jutányosan eladó és azonnal átvehető. 3968

Ügyvédi-iroda áthelyezés.

Nagy Imre ügyvéd, az ügyvédi-irodáját a régi Páva-útra, most Fráter-útra 21-ik szám alatti (a régi Sétáter felsőrése közelében levő) háza helyezte át. 4000

Kiadó

egy különbejártú **bütorozott szoba** és egy szoba, konyha, kamra az V-ik ker., Bercsényi-útra 11. számú háznál. 4021

Tapasztalt, ügyes

kereskedő-segéd

azonnal **főlvétetik**

Szigeti Adolf fűszerkereskedésében, Vásári-útra 4020

Kiadó lakás.

III. tized, Fráter-útra 8. (rég. Páva-útra 145.) számú házban egy lakás, mely három szoba, konyha, kamra, speiz és pincéből áll, azonnal kiadó. — Értekezni ugyanott **Zilahi Mihály** tulajdonossal. 3960

Kiadó lakás.

Régi sétáter vagy Gyenes-ter III. tized, (121.) új 10. szám alatt négy szoba, üvegezett folyosó, két konyha, pince, kamra és mellékhelyiségek folyó évi november 1-re vagy **előbb is kiadó**. 3991

Két fiút

szijgyártó tanonoknak azonnal felveszek.

Fazekas Lajos szijgyártó,

Jókai-útra 48-ik szám. 4010

Két szoba,

külön szoba, mellékhelyiségek október 1-től **kiadók**; értekezni délelőtt 9-től délután 5-ig a háztulajdonosnál, Szel-útra 328. sz. alatt. 4019

Veszek téli-almát

bármilyen mennyiségben, egy termést a fán, mint leszedtetted. **Üzveggy Almássy Lajosné** gyümölcskereskedő, Széchenyi-ter 9. szám (új 5. szám.) 3973

Építési vállalat.

3 havi utólagos fizetés mellett elvállal minden néven nevezendő építkezéseket, atalaktásokat és tatarozásokat. Továbbá tervekét és minden néven nevezendő szakvéleményezéseket.

Havasi Sándor és Társa.

Építési-iroda. Sárkány-útra 6. szám.

Kiadó lakások.

III. tized, Páva-útra 141. számú házban egy **három szobás lakás** megfelelő mellékhelyiségekkel és egy egy szoba, s konyhából álló kisebb lakás **bérbe kiadó** és azonnal elfoglalható; értekezni lehet a helyszínen. 4004

Eladó szőlő terméssel.

Nehai id. Dékány Imre hagyatékát képező mintegy **3 hold területű**, lakással ellátott **szőlő**, az idejé terméssel együtt eladó; értekezni **Tóth János** gondnok Vásári-kis-úti lakásán. 3965



„66”

a 20-ik század varrógépe.

Csakis czégünk üzleteiben, vagy azok ügynökei útján vásároljunk. 3938

Singer Co. Varrógép

Részvénytársaság.

Kecskeméten Arany János-útra 2. sz. A „Népbank” új palotájában.

Szeged mellett, egy nagy községben 25 év óta fennálló **fűszer-, vegyes-, edény- és rőfös-üzlet**, dohány- és bélyeg-áruda, a piac-téren egyedül álló **üzlet**, **örökség** miatt, azonnal eladó. — Tudakozódni lehet **Fischer Izsák** kereskedőnél Kéttemplom-köz, Kecskeméten.

Értesítés.

A téli idenyre épültfűszerkereskedésünkkel kapcsolatban a **tűzifaüzletre is kiterjeszkedünk**. — Felvilágott bükk vagy tölgy tűzfák **hához szállítva** métermázsánként **2 korona 60 fillérrért** fogunk szolgálni. Előjegyzéseket elfogadunk. Viszontelárusítóknak kedvezmény.

Tisztelettel:

Klein Mór és Fiai.

Telefon: 137

Gyik-útra 46-ik számú ház,

(új száma Pászthógy-útra 3.)

3 szoba mellékhelyiségekkel **bérbéadó**.

Kiadó lakás.

Talfai útra külső végén, Bethlen-körút 83. számú újonnan épített házban egy **3 szobás**, **szűz lakás**, fedett folyosóval, konyha, speiz és padlással **november 1-ére kiadó**. Igen alkalmas vasúti tisztviselőknak, mivel az állomás közelében van. — Ugyanezen házban **2 szobás lakás**, konyha, kamra, istálló, nagy fedett szén, 12 méteres pincéből **szinten kiadó**, fa és székenekedési célra alkalmas. Időközben elhalt tulajdonosa is hasonló üzlet berendezésére vásárolta meg ezen nagyforgalmú helyen levő telket; értekezni lehet a helyszínen a tulajdonossal. 4007

Eladó szőlő.

Mária-hegyben, Budai-út mellett, a várostól 3 kilométerre **2 hold jó bortermő szőlő**, terméssel vagy anélkül azonnal eladó; értekezni Ciszmadia József megbizottal, V. tized, Remény-útra 300. szám alatt. 4009

Zöldséges kert

árendába, vagy felesmüvelésre **kiadó** Törökfáiban; értekezni **Sárközy Lászlónál**, Bathány- (Nagyhalasi) útra 11. szám alatt. 4003

3 fiú tanulóul

felvétetik, fizetéssel vagy ellátással, **Reiszmann Márton** 4018 épület- és mlátokos, vaszerkeztetőműhelyben, Bercsényi-útra 18. szám. (rég. Tehén-útra 180.) Telefon 102. sz.